

中秋佳节期间

群众“菜篮子”“果盘子”物丰价稳

盐城晚报讯 中秋佳节,我市相关部门密切关注市场运行,积极采取多项措施,保障粮、油、肉、蛋、菜等生活必需品供应,守稳群众“菜篮子”“果盘子”“米袋子”,营造繁荣稳定、欢乐祥和、安全有序的节日市场氛围。

9月10日一大早,位于市区开元路的鑫成菜场迎来购物早高峰。蔬菜、肉类、水产品等摊位前人山人海,前来采购中秋节日食材的市民络绎不绝,菜场商户们不停忙碌着,市场里一片繁荣景象。“为迎接中秋佳节的到来,保障农产品供应充足,我们提前做好工作部署。”该市场负责人崔恒华表示,“经与商户沟通,准备了花生、菱角、莲藕、毛豆等一系列农副产品,满足市民节日消费需求。”

“过中秋节,花生、菱角、栗子这些传统小食必买。”市民李晓拎着一大包食材说。除了中秋餐前小食,水产品也是佳节餐桌上必不可少。在该市场大闸蟹专卖店,各种规格的螃蟹被摆上货架。店员们忙着捆扎螃蟹,打包快递。“现在是吃梭子蟹的季节。总体看,销量还行。”水产店店主吴万军说。

与往年相比,今年月饼市场整体上价格更亲民、包装更简约、口味更丰富。“快来看一看,现烤出炉的特色月饼买一送一……”在盐城大润发超市先锋岛店月饼柜台前,一阵吆喝声引来不少消费者。“我尝了一块,散称的五仁、椒盐、百果等苏式月饼口味不错,价格公道,所以买两斤回去给家人尝尝。”市民张艳说。

近年来,在厉行节约、反对浪费的社会氛围下,月饼豪华包装的现象少了许多。今年,为倡导广大消费者在选购月饼时,践行绿色低碳生活方式,各大超市主动选择包装简约的产



散称月饼味美价优,深受市民青睐。 记者 赵亮 摄

品,抵制包装奢华浪费的产品,深受市民好评。记者在现场看到,一大盘新出炉的散称月饼,刚放上柜台没一会儿,就被市民买走一半。

中秋家宴少不了肉菜。为切实保障我市节日猪肉市场供应和价格稳定,根据省发改委关于“省市联动”投放储备肉的工作要求,我市决定启动市级储备猪肉投放工作。记者在大润发超市先锋岛店看到,各种肉类商品一应俱全,备货量充足。“价格比平常优惠五六块钱一斤,来买的人不少呢。”销售员周海燕说。

市商务局相关负责人介绍,此次在主城区设置3个储备肉投放点,分别为:盐城大润发超市盐都店(解放南路239号)、盐城大润发超市先锋岛店(建军西路1-2号)、中粮家佳康大庆中路店(大庆中路76-18号)。投放的冷鲜

猪肉品种为去皮去骨前夹肉、前腿精瘦肉、后腿精瘦肉。

蔬菜水果方面,华东农产品批发市场蔬菜日到货量为800吨,较平时增加两成。其中,青菜、黄瓜、土豆、西红柿等蔬菜销量较大,日到货量为160吨;水果批发市场的水果总到货量为300吨。其中,苹果、西瓜、哈密瓜等水果销量较大,日到货量为70吨。而在富民农产品批发市场,那里的蔬菜日到货量约为1000吨。其中,白菜、土豆、洋葱、南瓜、花菜、青瓜、西红柿等蔬菜销量较大,日到货量为300吨;水果批发市场的水果总到货量为300吨。

记者 赵亮



红色文化润心田

赓续红色血脉,传承红色基因。9月9日晚,“铁军魂 盐城红”2022红色文化主题月启动仪式暨“红动盐城”主题联展联演活动在盐都区世纪公园举行。

盐阜大地,红色印迹处处留存,红色血脉汨汨流淌。全市现有红色遗址248处,以英烈名字命名的镇村128个,不可移动革命文物172处、馆藏革命文物5766件(套),9个县(市、区)列入国家革命文物保护利用片区,资源总量、重要资源数量均居全国前列,红色历史文化底蕴深厚。

“树高千尺根深在沃土,你是大地给我万般呵护……”活动在主题MV《唱响新时代 筑梦新盐城》中拉开帷幕。大屏幕上,新四军纪念馆、八路军新四军会师纪念馆、新四军重建军部旧址(泰山庙)等红色遗存一一呈现,带领大家追寻红色记忆,汲取奋进伟力。

“少年中国说”中小红色文化诗歌朗诵、《和光同春》江苏省书画名家作品邀请展、“赓续红色血脉 追寻初心之路”红色亲子游……启动仪式现场,主题鲜明、内涵丰富、形式创新的红色文化主题活动安排发布,持续放大盐城红色资源效应。市委宣传部有关负责人表示,此次红色文化主题月活动旨在贯彻落实市委八届三次全会精神,扎实推进我市“强国复兴有我”群众性主题宣传教育活动。主题月期间,将围绕诵读、展览、教育、研学四大主题,在全市各地组织开展78项系列活动,激励大家不断从党的百年奋斗重大成就和历史经验中汲取智慧和力量,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

红色热土,英雄辈出。盐城,与新四军有着深厚渊源。1941年新四军军部在盐城重建,盐城成为华中抗日斗争的政治、军事和文化中心。随着《铁军忠魂 永远跟党走——新四军暨华中抗日根据地党的建设专题展》正式揭幕,一段段红色历史展现在人们眼前。据悉,该展览入选2022年度江苏省博物馆精品展览项目,并将在本次红色文化主题月期间举办省内巡展活动。一张张图片资料,见证着革命前辈的烽火人生,讲述了革命事件背后的鲜活故事。光影流转间,红色文化深入人心,英雄情怀激荡精神力量。

红色文化是连接过去、现在和未来的重要精神纽带,红色文艺作品则是传承红色基因、传播红色文化的重要载体。诗朗诵《这是一片红色的土地》、情景剧《春到藕耕堂》、大型原创舞剧《烽烟桃花飞》(节选)……全市“红动盐城”主题联展联演活动精彩纷呈。

活动现场,江苏省首部曲艺剧《盐阜往事》(节选)惊艳上演。丰富多彩的曲种、技艺精湛的表演、跌宕起伏的情节,让观众仿佛置身战火纷飞的抗战年代,深深感悟华中根据地军民的抗日热情。“演出非常精彩,我深深感受到新四军战士无私忘我、甘于奉献的优良品德。”市民葛仁贵观后十分感动。

本次活动由市委宣传部主办。活动现场,盐都区“你的身影从未走远——传承红色基因”行动系列微电影成功上线,举办了《铁军忠魂 永远跟党走——新四军暨华中抗日根据地党的建设专题展》《烈火凝浩气——红色盐文化特展》《盐南五战主题画报展》等展览。 记者 周冬晴

公益广告

当你爱上读书,
世界就爱上了你。

中共盐城市委宣传部

查看更多, 请扫码关注